

Delock Express Card > 1 x USB 2.0 / 2 x FireWire A

Descripción

Este adaptador cumple con la normativa para tarjetas Express Card 34 mm. El adaptador amplía su ordenador portatil con dos puertos USB 2.0 y FireWire. Puede conectar dispositivos USB 2.0 y FireWire como cámaras digitales, impresoras, escáneres, teclados, ratones, altavoces, módems, reproductores MP3, lectores de tarjeta, carcasa externa etc. al adaptador.



Número de elemento 61389

EAN: 4043619613892 Pais de origen: China Paquete: Blister

Especificación técnica

- Conjunto de chips: Texas Instruments
- Conector:

Express Card 34 mm >

- 1 x USB 2.0 hembra
- 2 x FireWire 1394A hembra
- 1 x Conector de CC 12 V
- Express Card 34 mm, especificación 1.0
- Velocidades de transferencias de datos: USB 2.0 de hasta 480 Mb/s
 FireWire de hasta 400 Mb/s
- Admite las especificaciones EHCI y OHCI
- Hot Swap

Requisitos del sistema

- Windows 2000/XP/Server-2003/Vista/Vista-64/7/7-64/8/8-64
- Portátil con una ranura Express Card





Contenido del paquete

- Express Card USB 2.0 / FireWire
- Manual del usuario

Image







